

**ESZTERHÁZY KÁROLY FŐISKOLA
REKTORI HIVATALA**

✉: 3300 Eger, Eszterházy tér 1.

☎: 36/520-420 – Fax: 36/520-440

Ikt. sz.: RH/371-4/2012.

T Á J É K O Z T A T Ó

a Szenátus 2012. november 7-én megtartott üléséről

Az ülésen a 23 fős testületből 19 szavazati joggal rendelkező képviselő vett részt, hiányzását bejelentette 4 fő, 2 fő a személyügyi kérdésekben előre leadta szavazatát.

Az ülésen a rektor tájékoztatta a testületet az elfogadott Intézményfejlesztési terv fenntartói véleményezéséről, amelyben nem nyilatkozik a fenntartó arról, hogy milyen fejlesztéseket támogat intézményünkben. Nincsenek biztos információink arról, hogy milyen átalakításokat tervez a kormány az állami felsőoktatásban, de az erről szóló programnak még ebben az évben el kell készülnie. Szólt arról, hogy a várható további költségvetési zárolások ellenére intézményünk költségvetésének egyensúlya megvan, bár mozgásterünk rendkívül beszűkült. Elővigyázatossági okokból úgy kalkuláljuk a költségvetési tervünket, hogy minden változásra felkészültek legyünk. Tájékoztatta a Szenátust arról, hogy még mindig nincs kinevezett gazdasági főigazgatónk. Ennek ellenére a gazdasági ügyek intézésében nincs fennakadás, a szakértelem rendelkezésre áll, korlátozott jogosítványok ellenére az intézmény működik.

A testület a továbbiakban intézetigazgatói pályázatokat véleményezett. A négy karról hat vezetőnek jár le a megbízása december 31-én. A vezetői állásokra minden intézetből egy pályázat érkezett, a Szenátus támogatta új ciklusra szóló kinevezésüket. A Bölcsészettudományi Kar előterjesztésére 2 fő egyetemi tanár részére Professor Emeritus címet adományozott a Szenátus.

Az előterjesztések alapján a Szenátus jóváhagyta az „Eszközök és források leltározási és leltárkészítési szabályzat”-ot, illetve „A felesleges vagyontárgyak feltárása, hasznosítása és selejtezése” című szabályzatot. Az új szabályzatok 8 napon belül elérhetőek lesznek az intézmény minőségirányítási rendszerében.

A Különfélék napirendi pontban a Szenátus tagjai a közeljövőben megvalósuló programokról tájékoztattak. A december 6-i Nyílt-napról, a december 8-i Eszterházy- és Gólyabálról, a Tudomány Ünnepeinek intézményi rendezvényeiről.

A Szenátus a soron következő ülését december 12-én tartja.

Eger, 2012. november 7.

Dr. Koncsos Ferenc s. k.
főtitkár